
 

 

VIZITĂ DE STUDII LA UNIVERSITATEA DIN LEIPZIG, GERMANIA 

   

În cadrul proiectului QFORTE – Enhancement of Quality Assurance in 

Higher Education System in Moldova, înregistrat cu numărul 618742-EPP-1-2020-1-

MD-EPPKA2-CBHE-SP, în perioada 03 - 07 martie 2024, membrii echipei 

internațonale a proiectului au realizat o vizită de studii la Universitatea din Leipzig – 

partener în proiectul QFORTE, situată în orașul german Leipzig.  

La această vizită de studii au participat toți partenerii proiectului, atât din țările 

Uniunii Europene – Slovenia, Germania, Spania, Franța, cât și cei din Republica 

Moldova, de la cele șapte universități partenere în cadrul consorțiului proiectului 

QFORTE, printre care și Universitatea de Studii Politice și Economice Europene 

”Constantin Stere”, unica universitate privată din cele participante.  

 



De la Universitatea de Studii Politice și Economice Europene ”Constantin 

Stere” au fost delegați șase membri ai echipei de implementare a proiectului, printre ei 

fiind dna dr. conf. univ. Valentina Coptileț, Vice-rector pentru activitate didactică și 

calitatea studiilor, dna dr. prof. univ. Victoria Trofimov, Vice-rector pentru relații 

internaționale și proiecte, coordonatorul instituțional al proiectului QFORTE, dna 

Lucia Spoială, Șeful secției managementul calității, dna Aliona Lîsîi, Decan Facultate 

Științe Economice și Ecologie, dna dr. hab., conf. univ. Raisa Grecu, Membru al 

Comisiei de asigurare a calității la Facultatea Drept, Relații Internaționale și Științe 

Socio-Umane, precum și dl dr. hab., conf. univ. Iurie Mihalache, Șef catedră Drept 

privat și Președintele Comisiei de asigurare a calității la aceeași facultate.  

 

Programul deplasării academice a fost foarte interesant și complex. Pe 

parcursul vizitei de studii la Universitatea din Leipzig membrii proiectului QFORTE 

și-au împărtășit noile experiențe obținute în cadrul implementării proiectului referitor 

la procedurile de asigurare a calității la nivel institutional și national, consolidarea 

structurilor de management al calității, diseminarea rezultatelor prin diverse metode și 

instrumente – atât fizice, cât și online. 

Fiecare universitate parteneră a raportat aceste experiențe în fața colegilor, iar 

pe marginea rapoartelor au fost dezvoltate discuții interesante și constructive. Despre 

experiența de implementare a proiectului QFORTE la USPEE ”Constantin Stere” a 



raportat dna dr. prof. univ. Victoria Trofimov, Vice-rector pentru relații internaționale 

și proiecte, coordonatorul instituțional al proiectului dat. 

 

 

Un interes deosebit au trezit cunoașterea bunelor practici existente la 

Universitatea din Leipzig, cu referire la asigurarea standardelor înalte de calitate a 

proceselor de studii și a celor conexe lui, cum ar fi procesul de cercetare științifică, 

managementul universitar ș.a. 

A fost foarte interesant și util panelul de discuții cu reprezentanți din diaspora 

Republicii Moldova, stabiliți în diverse țări din Uniunea Europeana și implicați în 

diverse activități – de studii, de cercetare, de predare etc. Ei au relatat despre cum se 

încadrează în viața academică și cea de zi-cu-zi în țările de reședință actuală. Și deși 



cei prezenți la discuții, cu toții s-au afirmat în domeniul lor de activitate, ei au 

manifestat o deschidere deosebită de a extinde colaborarea cu mediul academic din 

Republica Moldova și de a lansa noi piste de cooperare academică. 

Concluzionând asupra rezultatelor vizitei de studii la Universitatea din Leipzig, 

menționăm că astfel de vizite la universitățile europene sunt foarte binevenite pentru 

universitățile din Republica Moldova, deoarece permit cunoașterea și transferul 

bunelor practici spre mediul academic national. Și totodată promovează valorile 

europene, la care trebuie să se racordeze țara noastră în parcursul său spre integrare în 

Uniunea Europeană.   
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